

Отметим День города трезво

На три дня в Арамильском городском округе будет введен «сухой закон»

Соответствующее постановление подписала Глава Арамильского городского округа Марина Сергеевна Мишарина – «Об ограничении реализации спиртных, слабоалкогольных напитков, в том числе пива, во

время проведения на территории Арамильского городского округа праздничных мероприятий, посвященных 350-летию со дня основания города Арамили».

Предприятиям торговли и общественного питания всех форм собственности, расположенным на территории Арамильского городского округа, рекомендовано ограничить реализацию

спиртных, слабоалкогольных напитков, в том числе пива на период проведения на территории Арамильского городского округа праздничных мероприятий, посвященных 350-летию со дня основания города Арамили 4 июля 2025 года – по улицам Рабочая, Щорса с 14:00 до 18:00, 5 июля 2025 года – по улице Ленина с 09:00 до 23:00;

Рабочая, Щорса с 11:00 до 23:00, 1 Мая, Космонавтов, Красноармейская, Садовая с 10:00 до 18:00, а 6 июля 2025 года – по улицам 1 Мая, Пролетарская с 10:00 до 18:00.

Кроме того, запрещен пронос напитков в стеклянной таре в места проведения мероприятий. Отметим юбилей родного города трезво!



Благодаря национальным проектам

В Детской школе искусств города Арамиль появились новые музыкальные инструменты, оборудование и литература

В 2025 году Арамильская детская школа искусств стала участником национального проекта «Семья», это очень знаменательный и важный момент нашей жизни, особенно в год празднования 350-летия города Арамиль. В рамках реализации нацпроекта «Семья» на оснащение детской школы искусств выделено 4,11 миллиона рублей.

В ДШИ уже поступили три новых акустических фортепиано марки «Рубинштейн», а также

четыре банкетки для них, новая мастеровая балалайка и четыре аккордеона марки «Юпитер». Появлению последних очень рады юные аккордеонисты, поскольку теперь у каждого из них есть подходящий по возрасту и индивидуальным характеристикам инструмент.

По мнению педагогов, новые инструменты повышают вовлеченность детей к занятиям музыкой, позволяют осваивать произведения различной степени сложности, тем са-

мым улучшая качество музыкального образования.

– Благодаря приобретенным инструментам учащиеся школы получили возможность участвовать в конкурсах самого высокого уровня, так как на них необходимо играть произведения, пользуясь выборной системой, а до этого в школе не было подобных инструментов. Несколько ребят моего класса обладают подобными инструментами, но для многих их стоимость неподъемна. Теперь же каждый из учеников при желании сможет освоить выборную систему аккордеона и принимать участие в конкурсах и концертах, – говорит Никита Алексеевич Шарапьев, преподаватель по классу аккордеона.

Для отделения «Изобразительное искусство» были за

куплены новые удобные мольберты со съемными планшетами и стулья. Они стали новыми помощниками для учащихся в творчестве.

**Информация и фото:
МБУДО «ДШИ» г. Арамиль**

Уважаемые жители!

В эту субботу, 5 июля, в Арамили будет введено ограничение движения транспортных средств

Ограничения коснутся передвижения по дорогам общего пользования местного значения в Арамильском городском округе на период

проведения праздничных мероприятий, посвященных празднованию 350-летия города Арамиль.

С 10 до 23.30 будет ограничено

движение по улице Рабочая в городе Арамиль: объезд предусмотрен по улицам Щорса и Садовая.

Будьте внимательны!

Грамотно и быстро

Сотрудники Администрации АГО прошли обучение, как действовать в чрезвычайных ситуациях

В здании Администрации Арамильского городского округа прошла тренировка на тему «Действия муниципальных служащих, сотрудников Администрации Арамильского городского округа, Комитета по управлению муниципальным имуществом, Думы, Контрольно-счетной палаты при угрозе совершения или совершения террористического акта, а также по безопасной и своевременной эвакуации».

По «легенде», в одном из коридоров здания был обнаружен бесхозный пакет. Сотрудники



Администрации сообщили об этом в нужные инстанции, а затем организованно покинули свои рабочие места, ожидая дальнейших указаний от спасателей на улице. Все действия работников были выполнены грамотно и точно в срок.

**Фото:
Юрий Усольцев**



Уважаемые жители Арамильского городского округа!
Поздравляю вас с юбилеем – 350-летием родного города!

Арамиль имеет богатую историю и красивую легенду возникновения. Все знают, что наш город – «Мать городов уральских», именно благодаря Арамильской слободе свое становление получили еще семь поселений, ставшие затем отдельными муниципальными образованиями, а Арамиль осталась маленьким, но таким уютным и милым сердцу городком.

Мы любим нашу малую Родину и делаем все, чтобы жизнь в ней стала еще приятнее, комфортнее и приятнее: облагораживаем территорию городского округа, открываем новые площадки для отдыха, улучшаем инфраструктуру, развиваем туризм и другие сферы жизни. В юбилейный день рождения желаю родному городу процветания и оставаться все таким же любимым – у местных жителей и гостей округа.

Арамильцам желаю счастливой и спокойной жизни в родном городе, семейного благополучия и крепкого здоровья. Пусть наши дети растут достойными жителями своего города, а, когда вырастут, продолжат жить в нем – на его благо!

С праздником, дорогие горожане! С юбилеем родного города!

Марина Сергеевна Мишарина, Глава Арамильского городского округа

Уважаемые арамильцы!
В 2025 году нашему родному городу, нашей малой Родине исполнилось 350 лет!

Наш город – самый старейший на Урале. За время своего существования он стал символом упорства, трудолюбия и сплоченности, из небольшого поселения превратился в один из уникальных и живописных городов региона.

В этом году юбилей города совпал со многими другими юбилейными датами: 195 лет со дня закладки каменного Храма во имя Святой Живоначальной Троицы, 80-летие победы в Великой Отечественной войне, 30-летие создания Муниципального образования г. Арамиль, 50-летие Дворца культуры, 45-летие образования многоуважаемого Совета ветеранов и средней образовательной школы №3.

Наш муниципалитет развивается: растет количество населения, строится детская поликлиника, здания общей врачебной практики, очистные сооружения, развиваются промышленные предприятия, обновляются спортивные и детские площадки, строятся тротуары и ремонтируются автомобильные дороги. И за всеми этими успехами стоят наши жители, именно вы – наши дорогие горожане – являетесь основным капиталом развития территории. Давайте будем читать тех, кто создавал Арамиль, будем сохранять, что унаследовали от предшественников, и будем беречь, что создали и создаем сейчас.

Желаю каждой семье тепла и уюта, мира и согласия, крепкого здоровья и благополучия, процветания и мирного неба над головой!



Татьяна Александровна Первуухина, председатель Думы АГО седьмого созыва